

## Referat af bestyrelsesmøde den 11. september 2013.

Mødet afholdtes i Vodskov Hallen

Til stede: Mathias, Henning, Søren, Kaj, Flemming og Henrik.

### **1. Orientering.**

- a. Kortsorteringsmaskinen er bestilt og på vej.
- b. Mandagsbridge: Tove Larsen har lovet at være ansvarlig.
- c. Generalforsamling: Bestyrelsen foreslår Per Sørensen til bestyrelsen, Flemming Christensen som suppleant og Carsten Bundgaard som revisorsuppleant.

### **2. Godkendelse af regnskab 2012-13**

Kaj havde udarbejdet en flot og overskuelig opstilling.  
Bestyrelsen godkendte regnskabet.

### **3. Vedtagelse af budget for 2013-14.**

Indkøb af ny PC med sim-kort indskrives i budgetforslaget, som herefter blev godkendt.  
Kaj gennemgår på generalforsamlingen de nye og forskellige kontingentsatser.

### **4. Statur på undervisning.**

Søren er startet undervisning med 9 kursister til Lynkurset. Henning hjælper til. Hvor mange, der forsætter på næste trin, er usikkert.

### **5. Status på ny hjemmeside.**

Henrik orienterede og fremviste udkast til ny hjemmeside i WordPress-regi. Mathias og Henrik har deltaget i et mindre introduktionskursus, som blev afholdt af Distriktet. Når hjemmesiden er sat op, skulle det være let at gå til og for andre at skrive i, men vi går ikke i gang før webmasteren er fortrolig med programmet.

### **6. Inspiration til punkter i beretningen.**

Der blev fra bestyrelsens medlemmer uddelt masser af emner og guldkorn, som formanden blot kan benytte efter ønske og behov. Vi kan således forvente årets bedste beretning!

### **7. Evt.**

Flere medlemmer har spurgt ind til, hvad det nye handicapsystem skal bruges til.  
Vi spiller ikke med handicapregler i de ordinære klubturneringer, men vil afprøve det i december.

### **8. Næste møde, herunder konstituering af ny bestyrelse.**

Afholdes den 2. oktober kl. 18.00.

Referat ved Henrik